
今回は，「学習に関するアンケート」の中で，「授業の約束八カ条」に関するアンケー

結果を掲載します。（※グラフ中の数字は人数を表す）

［１］学習に必要な準備物を忘れないように ［２］チャイムが鳴る前に授業の準備をす

している。 ませ着席している。

［３］授業の始めと終わりは，大きな声であ ［４］失敗を恐れず，積極的に発言・発表

いさつしている。 している。

［５］先生や友達の話を真剣に聞いている。 ［６］板書事項をしっかりノートにまとめ

後で復習ができるようにしている。

［７］板書されていないことでも，大事なこ ［８］分からないことはそのままにせず，

とはノートに書きとめている。 先生や友達に積極的に質問している。

［９］宿題や提出物にはしっかりと取り組み，

期限までに必ず提出している。

おおむね良好な状態であることが読み取れますが，［４］発言・発表については，学

年が上がるごとに，数字が下がっています。１学期も終わりに差しかかっていますが，

是非，２学期にはこの部分を改善できるようにしていきましょう！
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